

GALA UAD FASHION DESIGN 25 DE ANI

/ 29-30 iunie 2019

/ Opera Națională Română & Teatrul Național „Lucian Blaga” Cluj-Napoca

/ Muzeul de Artă Cluj-Napoca

În fiecare an Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca, prin Departamentul Modă-Design Vestimentar, organizează **GALA UAD FASHION DESIGN**, eveniment care a ajuns la EDIȚIA ANIVERSARĂ 25 DE ANI. Gala UAD Fashion Design este un fenomen prestigios în peisajul învățământului universitar artistic din România. Principalul scop al Galei este de a crea o conexiune între absolvenți și mediul profesionist al modei. În fiecare an, cei mai buni absolvenți sunt premiați prin internship-uri și participări la importante evenimente naționale și internaționale.

GALA UAD FASHION DESIGN e unul dintre cele mai longevive evenimente din moda românească. De 25 de ani Gala UAD Fashion Design înseamnă evenimente cu foarte mare vizibilitate pentru parteneri și sponsori: SÂMBĂTĂ, 29 IUNIE a avut loc fashion show-ul în Sala Mare a Operei Naționale Române / Teatrul Național „Lucian Blaga” Cluj-Napoca, urmat de o recepție la Muzeul de Artă Cluj-Napoca. Expoziția aniversară GALA UAD FASHION DESIGN 25 DE ANI, curator Conf. univ. dr. Lucian Broscățean a fost vernisată DUMINICĂ, 30 iunie în Sălile Universale de la parterul Palatului Bánffy - Muzeul de Artă Cluj-Napoca. Expoziția este deschisă publicului până în 14 iulie 2019 (pentru mai multe informații vă invităm să accesați site-ul macluj.ro).

Ca în fiecare an, participarea la **Gala UAD Fashion Design** este un premiu oferit de către colectivul profesoral al Departamentului celor mai buni absolvenți, care reușesc să realizeze colecții creative și inovatoare.

Se cuvine să mulțumim Profesorilor coordonatori, Atelierului UAD, partenerilor din industria modei și industriile creative, care aleg să susțină anumite demersuri, asigurând colecțiilor un înalt nivel calitativ.

Colecțiile de Licență prezentate pe podium au aparținut absolvenților (în ordinea intrării):

ALINA DAMȘA, MĂDĂLINA MIHALCEA, EMOKE BENE, PAULA POPA-TUNS, MELISA MOCANU, CERASELA NICOARĂ, ELENIS SIMA, MARIANA PĂDURARIU, ALEXANDRA

TODORAN, ALEXANDRA NISTOR, CAMELIA FODOR, DANIEL GAVRILĂ, TUDOR HALAȚIU

Coordonatorii colecțiilor de Licență: Prof. univ. dr. Elena Basso Stănescu și Conf. univ. dr. Lucian Broscățean

Colecțiile de Master prezentate pe podium au aparținut absolvenților (în ordinea intrării):

VLAD CHEREGI, CORINA CIGODARU, CĂTĂLINA CULDA, MĂDĂLINA BUZAȘ, ALEXANDRA GRĂJDEANU, IONELA BARNA, ANDREEA ALDEA, ARIANA SPIN, ANDRADA OPREAN, ADRIANA CERGHIZAN, EVELYNE LORINCZ, GYONGYVER KISS

Coordonatorii colecțiilor de Master: Prof. univ. dr. Elena Basso Stănescu și Conf. univ. dr. Lucian Broscățean

Mulțumiri speciale pentru implicarea activă, de-a lungul anilor de studii, se îndreaptă către cadrele didactice ale Departamentului Modă-Design Vestimentar!

Prototipurile colecțiilor au fost asigurate de Atelier UAD.

Mulțumim conducerii Universității de Artă și Design Cluj-Napoca, tuturor partenerilor, partenerilor media și sponsorilor pentru susținerea acestui eveniment dedicat creativității!

*

Mulțumiri speciale D-nei Andreea Esca pentru momentele de la începutul și finalul evenimentului, în care s-a vorbit despre impactul Galei asupra mediilor creative.

*

ORGANIZATORI:

UNIVERSITATEA DE ARTĂ ȘI DESIGN DIN CLUJ-NAPOCA prin Departamentul Modă-Design Vestimentar

ASOCIAȚIA CULTURALĂ PRO TRANSILVANIA Producător eveniment dr. Matei Miko

Inițiator și coordonator eveniment Prof. univ. dr. Elena Basso Stănescu

Director Artistic Conf. univ. dr. Lucian Broscățean

Echipa de PR a Universității de Artă și Design din Cluj-Napoca

Mailing și RSVP: Kiss Gyongyver

Organizarea Recepției de la Muzeul de Artă: Daniel Popescu (artist care a semnat și spectaculoasa instalație din oglinzi) Echipa Libero Events și echipa Asociației Culturale Pro Transilvania

Coordonator echipe Fashion Show: dr. Liana Martin

Coordonator Styling: Alina Botea & Diana Flore

Modele de la Transilvania Fashion și modele aduse de absolvenți au fost machiate de echipa de make-up artiști de la Alex Rădulescu Make-Up Academy și coafate de stilisti de la saloanele:

Foarfeca de Aur - Mia Poruțiu / Vestige Centre Ville / POP Academy

Manager modele Transilvania Fashion: Monica Miko

Coordonatori echipe logistică: asist. univ. drd. Anca Luiza Zaharia / Evelyne Lorincz / Crina Ciocian

Echipe Voluntari: Studenții anilor I, II, licență și I master ai Departamentului Modă - Design Vestimentar

Muzica show-urilor a fost mixată de: Silviu Medeșan / Lorant Varadi / Cosmin Mureșan

Realizarea materialelor grafice: asist. univ. drd. Anca Luiza Zaharia.

*

Echipa CONCEPTO împreună cu Da Pino și în parteneriat cu revista ELLE România a organizat duminică, 30 iunie, un brunch pentru invitații din industria modei. Le mulțumim tuturor pentru implicare!

*

PARTENERI OFICIALI:

Teatrul Național „Lucian Blaga”

Opera Națională Română Cluj-Napoca

MOTIVI Italia

PARTENERI PRINCIPALI:

Fashion TV, HENKEL, Fundația Transilvania Leaders, Wens Tour, Costi Construction Inc.

PARTENERI :

Jolidon, Perwoll, Syoss, Transilvania Fashion, Tezyo, Impress, Outwear, Monom, Westiment, decusut.ro, Concepto, Da Pino, The Woman Shop, Meron, Libero Events, Entrance, Mihaela Glăvan, Silviu Medeșan, Baroque Books & Arts, Vitrina Advertising, AFA Cluj, PMAinvest, Mavi Prod, Agenția imobiliară Ancuța, Via Viticola - Sarica Niculițel, Căii de la Letea, Friandise, Coratim, Aquavia, Paese, Alex Rădulescu Make-Up Academy, Foarfeca de Aur, Pop Academy, Vestige Centre Ville, Top Line.

PARTENERI MEDIA:

ELLE România, Diploma, The Institute, Book Cover Tee, Molecule F, Alina Ceușan, Dreaming Of, Lady Like by Adina Necula, The stories of O, V Fair, Design FEED, Code Noir Style, Outsiderz, Dialog Textil, Făclia, ZENACHE, The Woman Magazine.

MAȘINA OFICIALĂ:

ATPmotors – Exodus Group

*

PREMIILE GALEI:

*

Una dintre efigiile aniversare realizate de echipa Galei în parteneriat cu MONOM - „GALA UAD FASHION DESIGN 25 DE ANI” a fost acordat redactorului-șef ROXANA VOLOȘENIUC pentru cei

21 de ani de când promovează, alături de echipa ELLE România, designeri absolvenți ai Departamentului Modă-Design Vestimentar.

*

PREMIILE **MOLECULE F** au fost câștigate de **TUDOR HALAȚIU**
SABINA POP și DIANA CHIȘ (pentru produsele din Expoziția Aniversară)

PREMIILE **CONCEPTO** au fost câștigate de **CERASELA NICOARĂ, MĂDĂLINA MIHALCEA,**
MELISA MOCANU

PREMIILE **VESTIGE** au fost câștigate de **TUDOR HALAȚIU și KISS GYONGYVER**

PREMIUL **BAROQUE BOOKS** a fost câștigat de **DANIEL GAVRILĂ**

PREMIILE **KONICA MINOLTA** a fost câștigat de **ELENIS SIMA**

PREMIUL **SYOSS** a fost câștigat de **ALINA DAMȘA**
PAUL PĂDURARU (*pentru produsul colecției lor*)

PREMIILE **PERWOLL** au fost câștigate de **ADRIANA CERGHIZAN**
BOGDAN BORUZ (*pentru colecția PERWOLL*)

PREMIUL **TEZYO** a fost câștigat de **VLAD CHEREGI** *pentru proiectul de pantofi transpus de brand*

PREMIILE **ENTRANCE** au fost câștigate de **ALINA DAMȘA și CERASELA NICOARĂ**

PREMIILE **VIA VITICOLA** au fost câștigate de **EMOKE BENE, CERASELA NICOARĂ, DANIEL**
GAVRILĂ, TUDOR HALAȚIU, VLAD CHEREGI, MĂDĂLINA BUZAȘ, ANDREEA ALDEA,
ADRIANA CERGHIZAN

PREMIUL **THE WOMAN** a fost câștigat de **GYONGYVER KISS**

PREMIUL **BROTHER** a fost câștigat de **ALINA DAMȘA**

PREMIUL **TIBI CLENCI** a fost câștigat de **CERASELA NICOARĂ**

PREMIUL **V Fair** a fost câștigat de **CERASELA NICOARĂ**

PREMIILE ALIN GĂLĂȚESCU au fost câștigate de **CERASELA NICOARĂ și GYONGYVER KISS**

PREMIILE ASOCIAȚIA CULTURALĂ PRO TRANSILVANIA au fost câștigate de **OANA BĂNUȚ, GABRIELA MUNTEANU, ALEXANDRA NISTOR, EVA PANCZEL, BERNADETTE SZABO, PAULA POPA TUNS, ANDREEA ALDEA, IONELA BARNA, ANDRADA OPREAN, GYONGYVER KISS**

*

D-na **ANDREEA ESCA** împreună cu Președintele Senatului UAD - Prof. univ. dr. **IOAN SBÂRCIU** au decernat la finalul Galei trei efigii aniversare realizate de MONOM, pentru Inițiatorul și Organizatorul **Galei UAD Fashion Design** Prof. univ. dr. **ELENA BASSO STĂNESCU**, Producătorul celor 25 de Gale - Dr. **MATEI MIKO** și Directorului Artistic al evenimentului Conf. univ. dr. **LUCIAN BROSCĂȚEAN**.

*

Vă invităm să accesați platformele noastre online – pagina oficială de Facebook a Universității de Artă și Design Cluj-Napoca și pagina oficială Facebook Gala UAD Fashion Design și contul de Instagram gala_uad_fashion_design pentru a urmări postări din backstage, Red Carpet, imagini din fashion show și cadre surprinse la Expoziția Aniversară.

*

Vă mulțumim pentru interesul acordat evenimentului nostru drag!